
学生授業評価アンケートの集計結果について

設問：　総合的に見て、この授業を受けて良かったですか。

　　　　　　　　　　授業に対する評価：　はい…3点、　どちらかといえば はい…2点、　どちらかといえば いいえ…1点、　いいえ…0点

春 42 2.74 70 2.77 45 2.77 66 2.67 151 2.82 93 2.72 28 2.71 173 2.72 2.75

秋 25 2.72 59 2.76 46 2.75 59 2.70 154 2.82 75 2.76 24 2.72 167 2.77 2.77

春 33 2.78 67 2.77 40 2.70 73 2.70 159 2.76 96 2.70 27 2.66 166 2.69 2.72

秋 29 2.79 57 2.77 38 2.67 65 2.72 161 2.80 82 2.71 24 2.73 163 2.73 2.75

春 41 2.79 63 2.71 48 2.66 74 2.57 169 2.82 91 2.66 22 2.65 159 2.66 2.70

秋 32 2.76 48 2.73 41 2.69 65 2.72 155 2.78 79 2.69 23 2.75 161 2.73 2.74

春 41 2.69 66 2.64 36 2.73 71 2.60 166 2.78 85 2.61 20 2.63 147 2.58 2.66

秋 36 2.79 55 2.68 33 2.64 75 2.69 171 2.77 76 2.69 20 2.67 176 2.59 2.68

春 40 2.56 65 2.55 38 2.54 66 2.43 179 2.60 90 2.36 17 2.56 162 2.47 2.51

秋 30 2.58 56 2.52 33 2.50 63 2.46 154 2.56 76 2.47 19 2.51 169 2.49 2.51

（左：科目数、右：総合評価の平均）
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